



ОТДЕЛ "СНАБДЯВАНЕ"

РАЗЯСНЕНИЕ 1

До:	Всички фирми изтеглили пълния електронен комплект документация за участие и приложенията към нея по процедура ТТ001628	Дата:	07.07.2017
От:	Звезделина Борисова		
Тел:	02/81 22 182	Факс:	02/81 22 588/589

Разяснение по процедура с номер **ТТ001635** и предмет **„Изграждане и поддръжка на решение за защита от бедствия и аварии на съществуващата система за обслужване на клиенти на „Софийска вода“ АД - SAP“**.

Във връзка с възникнали въпроси на фирми, изтеглили пълният електронен комплект документация за участие в процедурата, прилагаме следното разяснение:

Въпрос №1: В таблица „Показатели за техническа оценка“ е записано – „Сумарно за гр. София и гр. Каспичан – заемано пространство (rack U) в сървърните шкафове общо за а) новите дискови масиви, б) системите за виртуализиране на външните дискови масиви и в) системата за отдалечена репликация на данните между виртуализираните дискови масиви“.

В методологията за оценка е записано „Ако общата височина в rack единици (Rack U) за доставените нови устройства – сумарно за центъра за данни в гр. София и центъра за данни в гр. Каспичан е:“

Може ли да се приеме, че в таблица „Показатели за техническа оценка“ се има предвид, че ще се оценява заеманото пространство в сървърен шкаф за всички доставени нови устройства – сумарно за центъра за данни в гр. София и центъра за данни в гр. Каспичан?

Разяснения по въпрос №1:

Да. На оценка подлежи заеманото пространство в сървърен шкаф за всички доставени нови устройства – сумарно за центъра за данни в гр. София и центъра за данни в гр. Каспичан.

Въпрос №2:

В таблица „Показатели за техническа оценка“ е записано – „Консумирана активна мощност във ватове при 100% натоварване на системите сумарно за гр. София и гр. Каспичан – общо за а) нови дискови масиви, б) системите за виртуализиране на външните дискови масиви и в) системата за отдалечена репликация на данните между виртуализираните дискови масиви“.

В методологията за оценка е записано „Ако активната мощност във ватове при 100% натоварване на новодоставените устройства сумарно за гр. София и гр. Каспичан е:“

Може ли да се приеме, че в Таблицата „Показатели за техническа оценка“ се има предвид, че ще се оценява активната мощност във ватове при 100% натоварване на всички новодоставени устройства сумарно за гр. София и гр. Каспичан?



Разяснения по въпрос №2:

Да. На оценка подлежи активната мощност във ватове при 100% натоварване на всички новодоставени устройства сумарно за гр. София и гр. Каспичан.

С уважение,

Звезделина Борисова
Старши специалист
"Снабдяване"

